



## KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/4/2019/Adm

**Balogh Annamária**  
részére

### **Tárgy: Közérdekű adatigénylés – ENSZ Üzlet és Emberi jogok**

Tisztelt Hölgym!

2018. december 29. napján kelt, a Külgazdasági és Külügyminisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) részére eljuttatott, tárgyban jelölt adatigénylésével kapcsolatban az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 29. § (1) bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatjuk:

Az ENSZ Emberi Jogi Tanács 2011-ben fogadta el az Üzleti szféra és emberi jogokról szóló irányelveit (*UN Guiding Principles on Business and Human Rights*), amelyek iránymutatásokat és ajánlásokat adnak a kormányoknak, a gazdasági élet szereplőinek és az igazságszolgáltatási rendszereknek az üzleti tevékenységből keletkező jogsértések kivédése, kezelése és orvoslása érdekében. Az irányelvek jogilag nem kötelező erejűek, végrehajtásuk az államok önkéntes vállalásán, nemzeti cselekvési tervek (*National Action Plans - NAPs*) formájában valósul meg a gyakorlatban.

Az ENSZ-irányelvek számos lényegi átfedést mutatnak az Európai Unió által az európai gazdasági vállalatok számára előírt vállalati társadalmi felelősségvállalás (*Corporate Social Responsibility*) követelményeivel, amelyek vonatkozásában a Magyar Kormány 2015 áprilisában fogadott el Cselekvési Tervet a nyilvános forrásból elérhető 1201/2015. (IV. 9.) Korm. határozattal.

A Cselekvési Terv a Kormány honlapján az alábbi linken érhető el: <http://www.kormany.hu/download/7/dd/e0000/Cselekv%C3%A9si%20Terv.pdf#!DocumentBrowse>

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított

költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2019. január 14.

Üdvözlettel:

Külgazdasági és Külügyminisztérium

